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校訓:「創造」「根気」「協力」 教育目標:「ゆたかにきずき あしたをになう ～心やさしく 大らかに～」

野中清水
仙北市立神代中学校 学校報

No.６ 令和４年４月２０日（水）

こう成長してほしい
こんな大人に成長していってほしい

お子様に対する ２思い
○元気に挨拶でき、すぐに反応、判断できる子

になってほしい。

○今のままでよい。

○小学校時代から頑張っている勉強・部活はこ

れからも継続してほしいと思います。その他

に、人との付き合い方や、一般常識を学んで

ほしいです。自分の行動に責任をとれる人に

なってほしいです。

○自立して、強く生きていける力を付けてほし

い。豊かな心をもった、愛あふれる人に。

○夢や目標に向かって、挑戦や失敗、成功を経

験し自分を信じ、後悔のない人生を歩んでほ

しいです。

○自分で考え、自分で行動できる人になってほし

い。

○ふるさとを愛し、地域に貢献できる生徒であっ

てほしい。

ご協力ありがとうございました。保護者の皆

、「 」様からは 自分の夢に向かって挑戦してほしい

「自分で考え 「自立して」等、自分の力で社会」

を生きていくための力も身に付けてほしいとの

願いが伝わってきました。

この４月からは、成年年齢を１８歳に引き下

げることを内容とする「民法の一部を改正する

法律」が施行されました。中学校生活はわずか

。 。３年 一日一日が大切な時間となっていきます

全国学力・学習状況調査実施
昨日、３年生を対象とした調査を実施しまし

た。結果が出るのはまだ先ですが、学力と同時

に、生活等に関するアンケート調査も実施しま

したが、本校では同じ内容のものを１・２年生

でも実施し、生徒の様子を確認しました。いろ

、 「 」「 」いろな項目がありますが 今回は 朝食 就寝

「 」 。起床 についての結果をお知らせいたします

「朝食を毎日食べている」という生徒が少な

いように感じました。朝食は 「充実した１日を、

過ごすためのエンジンスタートとなる大切なも

のです。朝食には脳の働きや健康に深い関係が

あり、朝食抜きの習慣が続くと様々な体の不調

や生活習慣病を招きやすくなる」と言われてい

ます。

、 、ちなみに 本校は４校時終了が１２時３５分

その後給食の準備をして食べ始めるのは１２時

４５分頃となります。メニューは別にして、何

かしらの食事をお願いいたします。

就寝・起床のリズムも若干の乱れがあるよう

です。自学や諸活動によって多少のズレが生じ

るは仕方ないことと考えますが、同じ生活リズ

ムを習慣にしていければと思いますので、ご協

力よろしくお願いいたします。

明日は地域清掃活動
４つの柱第一弾として春の地域清掃を行いま

す。活動は、１年生が中学校からＪＡ田沢湖営

農センター方面へ、２年生は学校からＪＡカン

トリー方面、３年生は学校から神ドラ跡地方面

に出かけます。活動時間は、１３時３０分から

です。保護者・地域の方でお時間のある方は、

是非ご一緒に活動してみませんか。

コロナウイスル感染症
引き続き感染防止対策を

お願いします！


